Pemure 3amauun. PemieHusi Bce M0JIKHBI ObITh HANMCAHBI B TETPAIM,
0C00EHHO HHTEPeCcyT (pOpPMY.JIibI

Majbuuku pelialT HedyeTHbIe 3a7]a4H, AeBOYKH 32J1a4M 10 YeTHHIMH
HOMepaMHu.

1. Jlan ¢hparMeHT 3JE€KTPOHHON TaOIUIIBI:

A B C D
1 2 4 6 8
2 |=Bl1/Al =C1-B1|=D1/Al

Kaxkast uz ¢hopmyi, npuBeEHHBIX HUXE, MOXKET ObITH 3amucaHa B siueiike B2,
YTOOBI MTOCTPOEHHAS MOCJE BBINOJHEHUS BBIUHUCIECHUN JuarpaMma Mo 3HAYEHUsIM
nuara3oHna siueek A2:D2 coOTBETCTBOBANIA PUCYHKY?

1)=Cl/A1+1 2)=Al1-1 3)=C1+Bl1 4)=C1+1
2. lan ¢parMeHT 371€KTPOHHON TaOJIUIIbI:
A B C D
1 2 4 6 8
2 |=D1/B1|=D1-Bl1 =C1/3

Kakas u3 dhopmyn, mpuBeAEHHBIX HUXKE, MOXKET ObITh 3amucaHa B sueiike C2,
4TOOBI TIOCTPOCHHAS TOCJIC BBIMOJHEHUSI BBIYMCICHUHN AUarpaMMa 1o 3HAYCHHUSIM
nuanaszoHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBAJIA PUCYHKY?

1)=C1+B1 2)=DI1-1 3)=Cl+1 4)=A1+2
3. lan ¢parMeHT 37CKTPOHHON TaOJINIIBI:

A B C D
1 3 4 2 5
2 =A1*3|=B1-1|=D1-2

Kaxkast uz ¢opmyis, npuBeAEHHBIX HIXE, MOXKET OBITh 3amucaHa B siuehke A2,
yTOOBI MOCTPOEHHAS TOCJIC BHITIOJHEHUS BBIYMCIICHUN JuUarpaMMa 1Mo 3HA4YCHUSIM
nuanaszoHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBANIa pUCYHKY?
1)=D1*2 2) =D1-C1 3)=B1-Al 4)=B1/Cl1

4. lan ¢hparMeHT SIEKTPOHHOU TAOIHIIBL:



A B C D

N

2 |=D1-Cl+1 =B1*4 |=D1+Al

Kakas w3 Qopmyn, mNpuBeAEHHBIX HUXKE, MOJKET
OBITh 3amrcana B siuelike B2, 4ToOBI OCTpOCHHAS TIOCTIC BBITIOTHEHS BRIYHCICHUH
JuarpamMma 1o 3Ha4eHHsIM Tuana3oHa saeek A2:D2 cooTBeTCTBOBaIA PUCYHKY?

1)=DI-1 2)=B1+1 3) =C1*D1 4)=B1/C1

5. Jlan pparMeHT 371eKTPOHHOM TaOJIHUIIBL:

A B C D
1 2 4 6 8
2 =C1/A1+1|=C1-B1|=D1/Al

Kakast u3 ¢opmyn, npuBeAEHHBIX HUXKE, MOXKET OBITh 3alucaHa B sueiike A2,
YTOOBI MTOCTPOEHHAS MOCJE BBINOJHEHUS BBIUMUCIECHUN JUarpaMma Mo 3HaYEHUsIM
nuara3zona siueek A2:D2 coOTBETCTBOBANIA PUCYHKY?

1) =D1-1 2)=Cl1+Bl1 3)=B1/Al 4)=A1-1

6. Jlan ¢pparMeHT 37EKTPOHHON TaOJINIIBL:

A B C D
1 2 4 6 8
2 |=D1/B1|=D1-B1|=A1+2

Kakas u3 dhopmyn, nmpuBeAEHHBIX HUXKE, MOKET OBITh 3amvcaHa B siueiike D2,
YTOOBI TIOCTPOCHHAS TOCJIC BBIMOJHEHUSI BBIYMCICHUHN AUarpaMMa 1o 3HAYCHHUSIM
nuranaszoHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBAJIA pUCYHKY?

1)=A1-1 2)=CI1+Bl1 3)=Cl1+1 4)=Cl1/3
7. Jlan ¢pparMeHT 371€KTPOHHON TaOJIHIIbL:

A B C D
1 2 4 6 8
2 =BI1-Al|=A1%*2 =D1-2

Kakas u3 dhopmyn, npuBeAEHHBIX HUXKE, MOXKET ObITh 3amucaHa B sueiike C2,
4YTOOBI IOCTPOEHHAS TMOCJIE€ BBHIMOJHEHUSI BBIYMCICHUN AUMarpaMMa 1o 3Ha4eHUsIM
nuanaszoHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBAIA PUCYHKY?



1) =C1+B1 2) =A1-1 3)=Cl+1 4)=C1-Al

8. Jlan ¢parMeHT 37IEKTPOHHON TaOJIUIIBI:

A B C D
1 3 4 2 5

2 |=D1-C1l|=A1*3 =D1-2
Kaxas 3 popmyi, mpuBen€HHBIX HIDKE, MOXKET OBITH 3amrcana B siueiike C2, 9To0bl
MOCTPOCHHAsI TIOCJIC BBHITIOJIHCHUSI BBIUYMCICHUN JauarpaMma TI0 3HAYCHHSIM
nuarna3oHa siueek A2:D2 cooTBETCTBOBaNIA PUCYHKY?

1) =B1-Al 2)=BI-1 3)=C1+B1 4) =D1*2

9. lan ¢parMeHT snekTpoHHOU Tabmuiel. U3 sueiiku D2 B saeiiky E1 Obuta
ckonupoBaHa ¢opmyna. [lpu komupoBaHum aapeca siueek B (dopmysie

aBTOMAaTHYECKH U3MEHMINCH. KakKuM cTano 4ucIoBOE 3HAYCHHUE d)OpMy.]'II)I B STUCHKE
E1?

B| C D E
10( 100 1000
20| 200 [=$B2+C$3|20000
30| 300 3000 {30000
40| 400 4000 |40000
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10. lan ¢parmenT snextponHoi tabmmipl. U3 sueiiku E4 B sueiiky D3 Obuia
ckonupoBaHa ¢opmyna. Ilpu kommpoBaHuM aapeca sideek B (popmyre
aBTOMATHUYECKH M3MEHUIUCKH. Kakum cTano yncnoBoe 3HaueHUE GOPMYIIbI B STUCHKE

D3?

AB| C|D E
1140(4 (400(70 7 -
2(30{3{300|60 6
3(20|2 (200 5 '
4110(1|100(40({=%$B2 * C$3

NJIN

11. Jlan dbparMeHT 2JIEKTPOHHOM TaOJIHIIBI.
A B C

1 6 10




2|=(Al1-3)/(B1-1) |=(Al1-3)/(C1-5)|= C1/(A1-23)
Kaxkoe memnoe 4nciio M0mMKHO OBITH 3amucaHo B sueiike Al, 9ToObl guarpamma,
MIOCTPOCHHAs 10 3HAYCHUSIM siueek auarna3zoHa A2:C2, COOTBETCTBOBAJA PUCYHKY?
N3BecTHO, 4YTO BCE 3HAYCHHUS SYEEK H3 PpaccMaTPpUBAEMOro JHarna3oHa
HEOTPHIATEIbHBI.

12. Jlan ¢parmeHT 37eKTpoHHOU Tabmuibl. U3 sueiiku D3 B sueiiky E4 Oblna
ckornupoBaHa ¢opmyna. Ilpum komupoBaHuMM aapeca s4Yeek B opmylie

aBTOMAaTHMYECKH U3MEHMINCH. KakuM cTano 4ucIoBOE 3HAUCHHE q)OpMYJIBI B STUCHKE
E47?

AlB| C D E
1140(4 (400 70 7
2(30|3 (300 60 6
3|20|2|200(=$B2 + B$2|5
4110(1{100 40

13. Han ¢parmeHT snekTpoHHON Tabnmibl. M3 sueitku D3 B sueiiky E4 Obuta
ckonupoBaHa Qopmyna. [lpm komupoBaHum agpeca sgueek B (GopmyIie

aBTOMAaTHYECKH U3MEHMINCH. KakuM cTaio 4uciioBoe 3HAYCHHE (bOpMYJIBI B STUCHKE
E47?

A|B| C D E
114041400 70 7
2(30(3(300 60 6
3|20(2|200|=$B1 + B$3|5
4110(1{100 40
14. Jlan parMeHT >IEeKTPOHHOM TAOIHIIBI.

A | B C D

1 1 2 3

2 5 4|=$A$2 + B$3

3 6 7 = A3+ B3

Yemy craHeT paBHBIM 3HaueHue siueiiku D1, eciiu B He€ ckonmupoBath GopMyIty U3
sueiiku C2?

15. B sueiiku guamazona C3:F6 snexTpoHHOW TaOIMITHI 3aMMCaHbl YHCIA, KakK
MOKA3aHO HA PUCYHKE.

A | B|C|D]|E F




1 2 3 4
11} 13| 15| 17
21| 24| 27| 30

6 31 35| 39| 43

B sueiike Al 3ammcamu Qopmyny =E$5-$D4. Ilocne storo sueiiky Al
ckonupoBau B siueiiky B2. Kakoe uncio Oyaer nmokazaHo B suetike B2?

16. B sueitku auanazona C3:F6 a51eKTpoHHOM TaONMIIBI 3alKMcaHbl YKUCia, KaK
MOKA3aHO HA PUCYHKE.

A | B|C|D]|E F

o | B~ W NP

1 2 3 4
11} 13| 15| 17
21| 24| 27| 30

6 31 35| 39| 43

B sueiike Al 3amucanum Qopmyny =$D4+ES$S. Ilocme »storo sueiiky Al
ckonupoBain B sueiky B2. Kakoe uuncio Oynmer mokasaHo B sueiike B2?
[Tpumeuanue: 3HaK $ ucmosb3yercs A1t 0003HAYCHHS a0COIOTHOM aapecaliny.

17. B siueitku auanazona C3:F6 ayekTpoHHOM TaONMIlBI 3aMKrcaHbl Yucia, KaK
MOKAa3aHO HA PUCYHKE.

A | B|C|D]|E F

o | B~ W (DN |-

1 2 3 4
11} 13| 15| 17
21| 24| 27| 30

31) 35| 39| 43

B stueiike B2 3anmucanu popmyiny =E$5-$D4. TTocie storo siueiiky B2 ckonupoBaiiu
B siueiiky Al. Kakoe uucio Oyaer nokaszaHo B siueiike Al?
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18. B siueliku nuamnazona C2:F6 >nekTpoHHON TaOMUIBl 3alMCAHbl YHCTa, KakK
NIOKa3aHO HA PUCYHKE.

A | B|C|D]|E F
1
2 1| 10| 100{1000
3 2| 20| 2002000
4 3| 30| 300|3000
5 4| 40| 4004000
6 5| 50| 500|5000

B sueiike Cl1 3amucanu ¢dopmyny =E$2 + $F3. Ilocne srtoro sueiiky Cl
ckonupoBaiiu B siuerky A3. Kakoe uucio OyneT nokaszaHo B siueiike A3?7



